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INSTRUÇÕES: 
 

VERIFIQUE SE ESTE CADERNO: 
  

 Corresponde a sua opção de cargo. 

 Contém 40 (quarenta) questões, numeradas de 01 a 40, caso contrário, reclame ao fiscal da sala  
um outro caderno. NÃO serão aceitas reclamações posteriores. 

 Para cada questão existe apenas UMA resposta certa. 

 Você deve ler cuidadosamente cada uma das questões e escolher a resposta certa. 

 A alternativa escolhida deve ser marcada na FOLHA DE RESPOSTAS que você recebeu. 
 

VOCÊ DEVE: 
 

 Procurar na FOLHA DE RESPOSTAS, o número da questão que você está respondendo. 

 Verificar no caderno de prova qual a letra (A, B, C, D, E) da resposta que você escolheu. 

 Marcar essa letra na FOLHA DE RESPOSTAS, conforme o exemplo: [█]. 
 

ATENÇÃO: 
  

 Marque as respostas com caneta esferográfica azul ou preta.  
 Marque apenas uma letra para cada questão, mais de uma letra assinalada implicará nota  

zero à questão. 

 Não será permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de máquina calculadora. 

 Você terá 3 (três) horas para responder a todas as questões e preencher a folha de respostas. 

 Devolva esse caderno de prova ao aplicador, juntamente com a sua folha de respostas. 
 Proibida a divulgação ou impressão parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados. 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
POÇO DE JOSÉ DE MOURA – PB 

CARGO - CONTADOR 
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I – LÍNGUA PORTUGUESA (1 a 10) 
 

O sino de ouro 
 
Contaram-me que, no fundo do sertão de Goiás, numa 
localidade de cujo nome não estou certo, mas acho que 
é Porangatu, que fica perto do rio de Ouro e da serra de 
Santa Luzia, ao sul da Serra Azul - mas também pode 
ser Uruaçu, junto do rio das almas e da serra do Passa 
Três (minha memória é traiçoeira e fraca; eu esqueço 
os nomes das vilas e a fisionomia dos irmãos, esqueço 
os mandamentos e as cartas e até a amada que amei 
com paixão) -, mas me contaram que em Goiás, nessa 
povoação de poucas almas, as casas são pobres e os 
homens pobres, e muitos são parados e doentes 
indolentes, e mesmo a igreja é pequena, me contaram 
que ali tem - coisa bela e espantosa - um grande sino 
de ouro. 
            Lembrança de antigo esplendor, gesto de 
gratidão, dádiva ao Senhor de um grã-senhor - nem 
Chartres, nem colônia, nem S. Pedro ou Ruão, 
nenhuma catedral imensa com seus enormes carrilhões 
tem nada capaz de um som tão lindo e puro como esse 
sino de ouro, de ouro catado e fundido na própria terra 
goiana nos tempos de antigamente. É apenas um sino, 
mas é de ouro. De tarde seu som vai voando em ondas 
mansas sobre as matas e os cerrados, e as veredas de 
buritis, e a melancolia do chapadão, e chega ao distante 
e deserto carrascal, e avança em ondas mansas sobre 
os campos imensos, o som do sino de ouro. E a cada 
um daqueles homens pobres ele dá cada dia sua ração 
de alegria. Eles sabem que de todos os ruídos e sons 
que fogem do mundo em procura de Deus - gemidos, 
gritos, blasfêmias, batuques, sinos, orações, e o 
murmúrio temeroso e agônico das grandes cidades que 
esperam a explosão atômica e no seu próprio ventre 
negro parecem conter o germe de todas as explosões - 
eles sabem que Deus, com especial delícia e alegria, 
ouve o som alegre do sino de ouro perdido no fundo do 
sertão. E então é como se cada homem, o mais 
mesquinho e triste, tivesse dentro da alma um pequeno 
sino de ouro. 
            Quando vem o forasteiro de olhar aceso de 
ambição, e propõe negócios, fala em estradas, bancos, 
dinheiro, obras, progresso, corrupção - dizem que esses 
goianos olham o forasteiro com um olhar lento e 
indefinível sorriso e guardam um modesto silêncio. O 
forasteiro de voz alta e fácil não compreende; fica, 
diante daquele silêncio, sem saber que o goiano está 
quieto, ouvindo bater dentro de si, com um som de 
extrema pureza e alegria, seu particular sino de ouro. E 
o forasteiro parte, e a povoação continua pequena, 
humilde e mansa, mas louvando a Deus com sino de 
ouro. Ouro que não serve para perverter, nem o homem 
nem a mulher, mas para louvar a Deus. 
             E se Deus não existe, não faz mal. O ouro do 
sino de ouro é neste mundo o único ouro de alma pura, 
o ouro no ar, o ouro da alegria. Não sei se isso 
acontece em Porangatu, Uruaçu ou outra cidade do 
sertão. Mas quem me contou foi um homem velho que 
esteve lá; contou dizendo: "eles têm um sino de ouro e 

acham que vivem disso, não se importam com mais 
nada, nem querem mais trabalhar; fazem apenas o 
essencial para comer e continuar a viver, pois acham 
maravilhoso ter um sino de ouro". 
             O homem velho me contou isso com espanto e 
desprezo. Mas eu contei a uma criança e nos seus 
olhos se lia seu pensamento: que a coisa mais bonita 
do mundo deve ser ouvir um sino de ouro. Com certeza 
é esta mesmo a opinião de Deus, pois ainda que Deus 
não exista, ele só pode ter a mesma opinião de uma 
criança. Pois cada um de nós quando criança tem 
dentro seu sino de ouro que depois, por nossa culpa e 
miséria e pecado e corrupção, vai virando ferro e 
chumbo, vai virando pedra e terra, e lama e podridão. 
In Braga, Rubem. COLEÇÃO MELHORES CRÔNICAS 
 
 
01. “Lembrança de antigo esplendor, gesto de gratidão, 
dádiva ao Senhor de um grã-senhor - nem Chartres, 
nem colônia, nem S. Pedro ou Ruão, nenhuma catedral 
imensa com seus enormes carrilhões tem nada capaz 
de um som tão lindo e puro como esse sino de ouro, de 
ouro catado e fundido na própria terra goiana nos 
tempos de antigamente”. Nessa passagem do texto 
demonstra uma comparação com outros sinos, 
inferindo, assim, um sentimento de: 
 
a) Superioridade e soberba. 
b) Orgulho e fé. 
c) Arrogância e ganância. 
d) Vaidade e soberba. 
e) Imponência e orgulho. 
 
02. No trecho: “Quando vem o forasteiro de olhar aceso 
de ambição, e propõe negócios, fala em estradas, 
bancos, dinheiro, obras, progresso, corrupção - dizem 
que esses goianos olham o forasteiro com um olhar 
lento e indefinível sorriso e guardam um modesto 
silêncio”. Assinale a alternativa que justifica a atitude 
dos goianos: 
 
a) Os habitantes do povoado veem com superioridade a 
curiosidade dos forasteiros. 
b) O julgamento dos habitantes do povoado, expresso a 
Deus revela a sabedoria que guardam calados e a 
satisfação que dela advém. 
c) Os goianos sentem-se ameaçados com a ambição 
dos forasteiros que propõem o progresso para o 
povoado. 
d) Os goianos olham com imensa desconfiança e medo 
de que os forasteiros tomem o sino de ouro, maior 
dádiva que suas almas têm. 
e) Os habitantes deixam-se ser iludidos pelas promessas de 
progresso e pelas propostas de negócios, em que os 
forasteiros tanto ambicionam. 
 
03. Em “...dizem que esses goianos olham o forasteiro 
com um olhar lento e indefinível sorriso...”, o olhar e 

o sorriso dos goianos inferem a ideia de:  
 
a) Hesitação e ironia. 
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b) Fúria e preguiça. 
    c) Consciência e contentamento. 
    d) Modéstia e amargura 
e) Meditação e impetuosidade. 
 

04. Considerando o emprego do sinal indicativo da 
crase, analise as alternativas, a seguir, e assinale a 
alternativa correta: 
 
I – Nunca se dirija à pessoas estranhas. 
II – O promotor não fazia perguntas à todas as 
testemunhas. 
III – A família era muito fiel à crença em Deus. 
 
a) Apenas o item I é correto. 
b) Apenas o item II é correto. 
c) Apenas o item III é correto. 
d) Apenas os itens I e II são corretos. 
e) Apenas a II e III são corretos. 
 
05. Em relação à acentuação gráfica das palavras, na 
Língua Portuguesa, considere as alternativas, a seguir, 
e assinale aquela que não cumpre as regras da Norma 
Culta: 
 
a) Jiboia não é mais acentuada, pois os ditongos 
abertos OI e EI não são mais acentuados conforme a 
Nova Reforma Ortográfica. 
b) A palavra “história” é classificada quanto à colocação 
do acento gráfico como proparoxítona. 
c) As palavras “tênue”, “ânsia” e maledicência” são 
acentuadas por serem paroxítonas terminadas em 
ditongo, 
d) Os monossílabos tônicos são acentuados, quando 
terminados em A,E,O. 
e) “Revólver”, “caráter” e éter são paroxítonas 
terminadas em R. 
 
 
06. A cidade ficou muito alagada, de forma que é 

impossível ir à escola hoje.  

Se trocar a locução conjuntiva pela mesma de sua 
classificação, sem alteração do sentido da frase. 
Pode-se afirmar que é a alternativa:  

a) desde que. 
b) tanto que. 
c) contanto que. 
d) conquanto. 
e) ao passo que. 
 
07. Assinale a frase com erro de colocação pronominal: 
 
a) Nada me assusta mais do que a maldade dos 
homens.  
b) Informar-lhe-ei  sobre todas as mudanças do setor. 
c) Não culpe-se pelos os erros de outras pessoas. 
d) O importante é que nos unamos nesse projeto. 
e) Ela se preocupava muito com a destruição do 
planeta. 

08. A palavra como tem o valor de conjunção 

subordinativa conformativa, na alternativa: 

a) Como estivesse chovendo, não saí de casa. 
b) Ele age como o pai. 
c) Como estou doente, não vou à festa.  
d) O artista repassa as impressões como lhes chegam 

à alma 
e) Durante o jantar, eles falavam como papagaios. 

 
09. Assinale a alternativa correta quanto à regência 
verbal: 

a) Esses são os procedimentos que deverão obedecer, 
para que o trabalho tenha sucesso. 
b) Todas as séries a que assisti tratam da vida dos 
animais selvagens, 
c) Desejamos saber quais são os planos que a equipe 
visa. 
d) O cargo de que o rapaz aspira é a gerência da loja. 
e) Os idosos pelos quais obedecemos, merecem todo o 
nosso respeito. 
 

10. Considerando as placas, abaixo, assinale a 
alternativa correta, quanto à concordância nomina e 
verbal: 
 
I- 

 
 
II- 

 
 
 

III-  
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IV- 
 

 
 
a) Apenas a I está correta. 
b) Apenas a II está correta. 
c) Apenas a IV está correta. 
d) Apenas a III e IV estão corretas. 
e) Apenas a I e II estão corretas. 

 
 
II – RACIOCÍNIO LÓGICO (11 a 15) 
 
11. Alda possui certo saldo em sua conta corrente. Ela 
efetuou uma transferência e gastou metade da quantia 
disponível em conta. Em seguida, verificou que foi 
descontado o valor de R$20,00, referente a taxa de 
manutenção da conta. Logo após fez uma nova 
transferência, gastando metade da quantia que tinha 
sobrado. Em seguida, ela pagou um boleto, via débito 
automático, no valor de R$50,00. Em seguida, Alda 
efetuou uma outra transferência e gastou a metade da 
quantia que tinha sobrado. Enfim, foi descontado 
R$8,00 referente a tarifa de transação automática de 
recursos para outra instituição financeira. Neste 
momento, ela percebeu que ainda tinha um saldo de 
R$35,00 em conta. Qual a quantia inicial disponível na 
conta de Alda? 
 
a) R$596,00 
b) R$592,00 
c) R$588,00 
d) R$584,00 
e) R$580,00 
 
  
12. Uma sequência numérica é formada da seguinte 
maneira: 213, 17, 212, 18, 210, 20, 207, 23, .... A 
sequência obedece a um padrão de formação, possui 
vinte e dois termos e o último termo é o 72. A diferença 
entre o 11° e o 12° termos é igual a 
 
a) 124. 
b) 166. 
c) 190. 
d) 154. 
e) 140. 
  
13. No dia da inauguração, uma açaiteria vendeu ao 
seu primeiro cliente duas unidades do açaí de 1 litro e 
uma unidade do açaí de 700 ml, totalizando R$38,75. 
No mesmo dia, foi vendido, para outo cliente, cinco 
unidades do açaí de 1 litro e quatro unidades do açaí de 

700 ml, totalizando R$110,00. Desse modo, é correto 
afirmar que o preço unitário do açaí de 1 litro é 
 
a) R$7,50 maior que o preço do açaí de 700 ml. 
b) R$6,50 maior que o preço do açaí de 700 ml. 
c) R$6,25 menor que o preço do açaí de 700 ml. 
d) R$7,50 menor que o preço do açaí de 700 ml. 
e) R$6,25 maior que o preço do açaí de 700 ml. 
 
14. Considere quatro matrizes, 

 ,  e , tais que 

.  

 

Desse modo,  é igual a 
 
a) 47. 
b) 45. 
c) -27. 
d) -25. 
e) 33. 
 
15. Em uma turma multisseriada estão inseridos alunos 
dos Berçários I e II, totalizando 42 crianças. O número 
de alunos do Berçário I e o número de alunos do 
Berçário II está na razão de 3 para 4. Assim, o número 
de alunos do Berçário II supera o número de alunos do 
Berçário I em   
 
a) 8 unidades. 
b) 7 unidades. 
c) 6 unidades.  
d) 5 unidades. 
e) 4 unidades.  

 
 

III – ATUALIDADES (16 a 20) 

16. No dia 29 de novembro, Maceió decretou estado de 
emergência após o alerta de "risco iminente de colapso" 
em uma mina próximo à lagoa, no bairro de Mutange, 
na capital de Alagoas. Qual o nome da empresa 
responsável pela mina?  
 
a) Vale.  
b) CSN Mineração. 
c) Salobo. 
d) Braskem.  
e) ArcelorMittal. 
 
17. No dia 11 de novembro, Javier Milei, economista de 
ultradireita, venceu o segundo turno nas eleições 
presidenciais da Argentina. Milei foi eleito pelo partido:  
 
a) Movimiento de Integración y Desarrollo. 
b) La Libertad Avanza.  
c) Partido Justicialista. 
d) Partido Demócrata Cristiano. 
e) Partido Intransigente. 
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18.  No dia 06 de dezembro, por 62 votos a favor e 1 
contrário, foi aprovada a privatização da ______, na 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp). 
Deputados contrários à privatização deixaram o plenário 
após conflitos entre manifestantes e a Polícia Militar. 
Completa, corretamente, a lacuna do texto acima:  
 
a) EMTU.  
b) EMAE.  
c) SABESP. 
d) PRODESP.  
e) METRÔ.  
 
19. No dia 11 de dezembro, o governo federal publica o 
decreto que regulamenta a Lei nº 14.489/2022. A 
medida proíbe a aporofobia, ou medo e à rejeição aos 
pobres, por meio da "arquitetura hostil", contra pessoas 
em situação de rua em espaços públicos. A Lei em 
questão é conhecida como:  
 
a) Lei Padre Júlio Lancellotti.  
b) Lei Pai dos Pobres.  
c) Lei de Defesa aos Pobres.  
d) Lei Herbert José de Sousa.  
e) Lei do Betinho.  
 
20. Alvo de boicote de extremistas políticos, um filme 
estrelado por Lázaro Ramos rendeu quase R$ 1 milhão 
de bilheteria em sua estreia no cinema. Com receita de 
R$ 963 mil, o filme levou 49 mil pessoas às salas 
nacionais, configurando uma das maiores aberturas do 
cinema nacional em 2023.  
A qual filme o excerto se refere?  
 
a) Medida Provisória.  
b) Madame Satã.  
c) Ó Pai Ó 2.  
d) Bacurau.  
e) Marighella.  

 

IV. CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS (21 A 40) 

 
21.   No caso de reestabelecimento de receitas 
previstas, como se dará a recomposição das dotações 
cujos empenhos foram limitados? 
 
a) De forma proporcional as reduções efetivas. 
b) De forma regular conforme os aumentos previstos. 
c) De forma desproporcional conforme os aumentos 
previstos. 
d) De forma conservadora de acordo com as provisões 
anteriores. 
e) De forma desproporcional de acordo com as 
estimativas realizadas.  
  
22.  Assinale a alternativa que apresenta exemplos 
corretos de despesas constarão na lei orçamentária 
anual: 
 

a) Despesas referentes a gastos de operações 
extraordinárias. 
b) Todas as despesas relativas à gastos extraordinários 
e pessoais. 
c) Todas as despesas referentes a vendas 
orçamentárias já previstas. 
d) Todas as despesas relativas à dívida pública, 
mobiliária ou contratual.  
e) Despesas referentes ao exercício anterior.  
  
23.  O refinanciamento de dívidas públicas deverá 
constar: 
 
a) Separadamente, na lei orçamentária e nas de crédito 
adicional. 
b) Junto, na lei orçamentária e no relatório de despesas 
previstas. 
c) Apenas na lei orçamentária, de forma detalhada.  
d) Separadamente, na lei orçamentária e no relatório de 
despesas previstas. 
e) Junto, na lei orçamentária e nas de crédito adicional.  
 
24.  De acordo com a Lei Complementar 101/2000, qual 
é a limitação para a atualização monetária do principal 
da dívida mobiliária refinanciada? 
 
a) Não há limitação para atualização monetária. 
b) Deve ser igual à variação do índice de preços 
estipulados na lei de diretrizes orçamentárias. 
c) Pode superar a variação do índice de preços em até 
10%. 
d) Depende exclusivamente da legislação específica 
vigente. 
e) Deve ser inferior a variação do índice de preços 
previstos na lei de diretrizes orçamentárias, ou em 
legislação específica.  
 
25.  Assinale a alternativa correta quanto as definições 
de Subvenções, dadas na Lei d Orçamento: 
 
a) Subvenções sociais são destinadas a empresas 
públicas de caráter assistencial ou cultural, sem fins 
lucrativos. 
b) Subvenções econômicas são destinadas a 
instituições públicas de caráter industrial, comercial, 
agrícola ou pastoril. 
c) Subvenções sociais são destinadas a instituições, 
públicas ou privadas, com finalidade lucrativa. 
d) Subvenções econômicas são destinadas à 
manutenção de serviços anteriormente criados. 
e) Subvenções sociais são destinadas a obras de 
conservação e adaptação de bens imóveis. 
 
26.  O que caracteriza Inversões Financeiras? 
 
a) Dotações destinadas à aquisição de instalações e 
material permanente. 
b) Aquisição de títulos representativos do capital de 
empresas ou entidades, implicando aumento do capital. 
c) Dotações para o planejamento e execução de obras, 
inclusive aquisição de imóveis. 
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d) Constituição ou aumento do capital de empresas com 
objetivos comerciais ou financeiros. 
e) Aquisição de bens de capital já em utilização. 
 
27.  Como serão discriminados os investimentos na Lei 
do Orçamento? 
 
a) Por meio da identificação dos setores 
governamentais responsáveis. 
b) De acordo com a quantidade de recursos alocados 
para cada investimento. 
c) Mediante a descrição detalhada dos benefícios 
econômicos esperados. 
d) Segundo os projetos de obras e de outras aplicações. 
e) Com base na complexidade técnica dos projetos 
envolvidos. 
 
28.  É considerado um resultado nulo quando: 
 
a) As receitas orçamentárias do período são iguais as 
despesas orçamentárias do período. 
b) As receitas orçamentárias do período são maiores 
que as despesas orçamentárias do período. 
c) As despesas orçamentárias do período são maiores 
que as despesas orçamentárias do período. 
d) Houve apenas despesas no período.  
e) Não houve despesas no período.  
 
29.  Qual é o sistema contábil aplicado ao setor público 
em que são registrados os atos administrativos 
praticados pela administração da entidade afetarão o 
patrimônio líquido? 
 
a) Sistema Patrimonial. 
b) Sistema de Compensação. 
c) Sistema Financeiro. 
d) Sistema Orçamentário. 
e) Sistema Periódico.  
30.  No setor público, qual é a principal razão de se 
manterem ativos imobilizados e outros ativos? 
 
a) O potencial de serviços desses ativos. 
b) A capacidade de criação de fluxos de caixa. 
c) A futura venda desses ativos. 
d) As receitas criadas por meio dos ativos. 
e) A capacidade de custo desses ativos.  
 
31. A tributação é uma transação que ocorre por força 
da lei e, portanto, uma transação:  
 
a) Com contraprestação entre entidades e o governo. 
b) Com contraprestação entre os indivíduos, a lei, e o 
governo. 
c) Sem contraprestação entre entidades ou indivíduos e 
o governo. 
d) Com contraprestação dos poderes estatais. 
e) Apenas com contraprestação entre entidades, 
governo e seu respectivo poder.  
 
32.  O que são empresas estatais dependentes? 
 

a) São empresas independentes orçamentariamente. 
b) São empresas controladas que recebem do ente 
controlador recursos financeiros para pagamentos de 
despesas. 
c) São empresas responsáveis por gerar fluxo de caixa 
e realizar o pagamento de despesas para suas 
controladas. 
d) São empresas coligadas geradoras de fluxos de 
caixa. 
e) São empresas cujo receita é compartilhada com suas 
controladas. 
 
33.  Qual é a principal função dos governos e outras 
entidades públicas, de acordo com a NBC TSP – 
Estrutura Conceitual? 
 
a) Fornecerem serviços que aprimorem ou mantenham 
o bem-estar dos cidadãos e de outros indivíduos. 
b) Realizar acordos e ligações com países do exterior. 
c) Elaborar os orçamentos anuais. 
d) Fornecer serviços básicos e sem objetivo especifico 
aos cidadãos e entidades. 
e) Realizar o controle financeiro orçamentário público.  
 
 
34. A informação sobre a situação patrimonial do 
governo ou outra entidade do setor público possibilita 
aos usuários: 
 
a) Ajudarem na elaboração dos relatórios financeiros. 
b) Acompanhar suas dívidas perante o orçamento 
público. 
c) Identificarem os recursos da entidade e as demandas 
sobre esses recursos na data de divulgação do 
relatório. 
d) Utilizarem-se das informações financeiras como 
respaldo para elaboração dos seus relatórios.  
e) Identificarem possíveis erros e fraudes presentes nos 
relatórios financeiros. 
 
35.  Assinale a alternativa que apresenta uma das 
funções do orçamento elaborado pelo governo: 
 
a) Apenas fornecer informações financeiras aos 
interessados. 
b) Exclusivamente apresentar os objetivos e 
expectativas da entidade. 
c) Justificar apenas a captação de recursos os 
contribuintes. 
d) Estabelecer regramentos apenas para dispêndios de 
recursos. 
e) Oferecer informações sobre os planos operacionais 
da entidade para o período futuro. 
 
36.  De acordo com a NBC TSP – Estrutura Conceitual, 
por que o desempenho dos governos não está total ou 
adequadamente refletido em qualquer medida de 
resultados financeiros? 
 
a) Porque as entidades do setor público não são 
avaliadas financeiramente. 
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b) Porque os resultados financeiros são irrelevantes 
para a avaliação de desempenho. 
c) Porque os governos não são responsáveis por 
prestar serviços à sociedade. 
d) Porque os resultados financeiros devem ser 
avaliados no contexto dos resultados da prestação de 
serviços à sociedade. 
e) Porque as entidades do setor público não têm 
resultados financeiros. 
 
37.  É uma conta do Ativo e do Patrimônio Líquido, 
respectivamente: 
 
a) Provisão para Crédito de Liquidação Duvidosa e 
Reserva Legal. 
b) Duplicatas a Receber e Estoques. 
c) Duplicatas a Receber e Empréstimos a Pagar. 
d) Duplicatas a Pagar e Capital Social a Integralizar. 
e) Salários a Pagar e Capital Social a Integralizar. 
 
38.  De acordo com o CPC 26 – Demonstrações 
Contábeis, por que a compensação de ativos e 
passivos, receitas e despesas no balanço patrimonial ou 
na demonstração do resultado é desaconselhada? 
 
a) Porque a compensação é uma prática desnecessária 
nas demonstrações financeiras. 
b) Porque a compensação reflete a essência da 
transação ou outro evento. 
c) Porque a compensação prejudica a capacidade dos 
usuários de compreender transações, eventos e 
condições ocorridas. 
d) Porque a compensação facilita a avaliação dos 
futuros fluxos de caixa da entidade. 
e) Porque a mensuração de ativos líquidos de provisões 
relacionadas não é considerada compensação. 
 
39.  Governos e entidades do setor público possuem 
poder de regulação de entidades e operam em 
determinados setores da economia, sendo a principal 
razão dessa regulação: 
 
a) Assegurar a soberania dos poderes. 
b) Assegurar a execução das leis previstas. 

c) Assegurar o interesse público de acordo com os 
objetivos definidos nas políticas públicas. 
d) Assegurar a correta regulamentação dos poderes sob 
as entidades. 
e) Assegurar a correta operação regulamentar dos 
poderes perante a sociedade. 
 
40. Assinale a alternativa incorreta sobre a origem dos 
recursos que dão suportes as atividades das entidades 
do setor público: 
 
a) Os recursos podem ser recebidos de doadores e 
credores por empréstimos. 
b) Os recursos podem resultar de transações com 
contraprestação. 
c) A origem predominante dos recursos é de transações 
sem contraprestação dos contribuintes e de outros. 
d) A expectativa refletida no orçamento aprovado não 
influencia a origem dos recursos. 
e) A maioria dos recursos se origina de transações sem 
contraprestação advindas dos contribuintes e de outros. 
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